A toi de t'exercer maintenant.

Voici mon aide, si tu en as besoin !

Imagine le déplacement des aiguilles et réponds.

De 6 h 28 min a 6 h 54 min, De 10 h 45 min a 11 h 20 min, De 15h 25 min a 16 h 07 min,
il se passe ; il se passe : il se passe
De 8 h 15 min a 9 h 35 min, De 20 h 53 min a 21 h 52 min, De 12 h 10 min a 13 h 25 min,
il se passe ; il se passe : il se passe

DE 6h28 6h54 : Toujours la méme heure, alors tu vas d 28 a 54 et tu trouves !
De 8h15 a 9h35 : regarde bien : il est + de 8h et + de 9h alors tu trouveras 1h et des minutes

De 10h45 a 11h20 : ATTENTION il y a un piege !!! il va étre bient6t 11h alors tu dois aller jusqu’a 11h
puis de 11h00 a 11h20

De 20h53 a 21h52 : la c’est le plus dur et pourtant les plus futés vont vite comprendre ! OBSERVE
bien il y a presque 1 heure entre les 2

De 15h25 a 16h07 : tu dois aller de 15h25 a 16h puis de 16h a 16h07

De 12h10 a 13h25 :il y a plus d’une heure c’est facile !

Tu peux prendre ton ardoise pour faire les schémas !

Et maintenant un peu de géométrie, imagine que tu plies en 2 les lettes ! Verticalement,
horizontalement ou méme en diagonale !!! quand les deux moitiés se superposent , tu
obtiens un axe de symétrie !

Trace 1 ou 2 axes de symétrie quand c’est possible, écris 0 quand ¢a ne I'est pas.
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